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Ata da Lge sessão do Segundo período ordinário da câmara municipat de japi-RN ao dia tZ do

mês de dezembro de 2a23 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado â rua João Batista confessor ne L7 centro ne§ta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores soh a presidência do vereador ç SrQ Manoel Va{décio Freire de Souza e comc 10

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador

Flavio Silva de souza. FEtrA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava'se em plenário além dos acima

cltados os seguintes vereadores; Pedro Paulo de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros,

Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino Dantas, Valéria Thaiane

Borges da Silva. Ciente do núrnero legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do requerimento de

n'98123 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito que a prefeitura munícipal de

JapilRN, através da secretaria de Ohras e Serviços urbanot que seja feito a rede de esgoto e o

tapa buraco em paralelepípedo na rua Francisca Nicolau, Alto São §ebastião na saída para Pedra

Freta. Encontra-se na comissão de Legislação Justiça e Redação Final e na Comissão de Finanças

crçamento e contabilidade o projeto de Resolução de n"CI3/2CI23 de autoria de todos os

vereadores, que institui o novo Regimento lnterno da Câmara Municipal de Japi/RN e da outras

providências. Todos os membros opinaram favoráveis. Encaminhado ao Plenário todos os

vereadores votaram favorável. Projeto de Resolução de n"A3/23 aprovado nas duas comissões e

no Plenário. Faculteda a Palavra: não houve srador e por nada rnais haver a ser tratado o senhor
presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de tida e achada
conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.
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